
ІІІ етап 

 Всеукраїнської учнівської олімпіади з економіки 

10 клас 

 

Завдання 2. Визначте, правильні чи неправильні наступні твердження та  

обгрунтуйте вашу відповідь. 

 

 

 

1. Чим більшим є обсяг виробництва фірми, тим меншими будуть середні загальні 

витрати. 

 

2. При споживанні кожної наступної одиниці товару значення загальної 

корисності спадає. 

 

3. Реальна процентна ставка може дорівнювати нулю. 

 

4. Виробник продукції є головним економічним суб'єктом в усіх типах 

економічних систем. 

 

5. Товар, який зроблено неякісно, відноситься до товарів нижчої категорії. 


